

14 ОКТ 1944

В студии им. К. С. Станиславского

Государственная оперно-драматическая студия им. Станиславского 19 октября открывает сезон в помещении театра им. Ленина.

Студия покажет основные спектакли своего репертуара: оперы — «Княжна Мери» В. Дехтерева, «Мадам Беттерфляй» («Чио-Чио-Сан») Д. Пуччини, «Моцарт и Сальери», «Вера Шелоба» и пролог к опере «Сказка о царе Салтане» Н. Римского-Корсакова и драматические спектакли — «Наташа Москвина» С. Михалкова, «День чудесных обменов» Р. Шеридана, «Хозяйка гостиницы» К. Гольдони.

В ближайшее время студия возобновляет «Три сестры» Чехова и оперу Николаи «Виндзорские проказницы».

Оперное отделение студии готовит к постановке «Сорочинскую ярмарку» Мусоргского, «Евгения Онегина» Чайковского и «Богему» Пуччини.

Драматическое отделение студии выпускает в ближайшее время «Большие надежды» В. Каверина и готовит к постановке «Ромео и Джульетту» В. Шекспира, «Фархад и Ширин» С. Вургуня и «Дорогу в Нью-Йорк» Л. Малюгина.